



УТВЪРДИЛ:
ЕЛЕНА ЛОЗАНОВА
ДИРЕКТОР



ОРГАНИЗАЦИЯ НА УЧЕБНИЯ ДЕН
В XVI ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ” – ГР. ПЕРНИК
ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2021/2022 ГОДИНА

През учебната 2021/2022 година организацията на учебния ден е целодневна.

Целодневната организация на учебния ден включва провеждането на учебни часове по училищния учебен план, дейности по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и занимания по интереси.

Училището осигурява целодневна организация на учебния ден, при изразено желание на родителите, за учениците от I до VII клас.

При целодневна организация на учебния ден учебните часове от седмичното разписание се провеждат в самостоятелен блок до обяд, а дейностите по самоподготовка, организиран отход и физическа активност и занимания по интереси се провеждат след обяд.

Учебният ден включва учебните часове и почивките между тях.

Учебният ден започва в 8:00 часа и приключва в 17.10 часа.

Продължителността на учебния час е:

- за I и II клас – 35 минути;
- за III и IV клас – 40 минути;
- за V – VII клас – 40 при изпълнение на чл.7 от Наредба № 10 от 01.09.2016 г. за организация на дейностите в училищното образование;
- дейностите по самоподготовка, организиран отход и физическа активност и занимания по интереси се организират в учебни часове – шест часа дневно, продължителността на които е за I и II клас – 35 минути, а за III и VII клас – 40 минути.

Всеки учебен час започва и свършва по звънец.

След всеки учебен час до шестия има почивка от 10 минути, а след втория за учениците от I и II клас и след третия за учениците от III – VII клас почивката е 20 минути.

Учебните часове приключват според продължителността и почивките между тях.

Мероприятията на училището, свързани с организацията и управлението на процеса на обучение, възпитание и социализация, както и работата с родителите се извършва по график в определени дни и часове по възможност онлайн.

Всички лица, които влизат в сградата на училището са длъжни да удостоверяват самоличността си със съответния документ пред портиера. Всички външни лица са длъжни да спазват указанията на портиера и дежурните учители относно спазването на вътрешния ред и нарушаване на дейността на училището.

Промяна в графика на деня се прави само от директора.